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„Jūs pasaulio šviesa. Taip tešviečia ir jūsų šviesa  

žmonių akivaizdoje, kad jie matytų gerus jūsų darbus ir  

šlovintų jūsų Tėvą danguje.“ (Mt 5, 14, 16) 
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Skaitinys iš pranašo Izaijo knygos  
(Iz 58, 7–10) 
 
 

Štai ką sako Viešpats: 

„Dalykis su alkstančiu savo duona, priglobk varg-
šą ir benamį, aprenk ką pamatęs nuogą, neatsuk 
nugaros saviesiems. 

Tada tartum aušra užtekės tavo šviesa, tavoji 
žaizda bus greitai užgydyta. Tavasis teisumas 
žengs pirma tavęs, o Viešpaties šlovė palydės iš 
paskos. 

Tada šauksies, ir Viešpats atsilieps, kai pagalbos 
prašysi, jis tars: „Aš čia!“ 

Kai tarp savųjų pašalini priespaudą, nedarai 
skriaudos, ko blogo nekalbi, paduodi alkstančiam 
duonos, palengvini varguolio gyvenimą, tada 
tavoji šviesa užtekės tamsoje, – tamsa bus tau 
šviesi kaip dienovidis.“ 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Atliepiamoji psalmė (Ps 111/112) 

P. Sušvito tamsoje šviesa doriesiems.  

Jis lyg šviesa, šviečianti tamsoje doriesiems, 
visados švelnus, teisus ir gailestingas. 
Gera žmogui, kuris skolina dosniai,  
sąžiningai savo reikalus tvarko. – P. 

Visada jis bus tvirtas.  
Žmonės teisųjį minės per amžius,  
blogos žinios jo nebaugina, –  
širdis jo tvirta, nes Viešpačiu vilias. – P. 

Patvari jo širdis, jis nieko nebijo;  
Dosniai jis duoda beturčiams, 
neišsenkantis jo dosnumas.  
Gerbiamas jis bus ir didis. – P. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
Pirmojo laiško korintiečiams (1 Kor 2, 1-5)  

Kai pas jus, broliai ir seserys, lankiausi, aš atė-
jau skelbti jums Dievo liudijimo ne iškalbingais 
žodžiais ar išmintimi. Net buvau pasiryžęs tarp 
jūsų nežinoti nieko kito, kaip tik Jėzų Kristų, ir tą 
nukryžiuotą. 

Aš buvau pas jus silpnas, virpantis iš baimės. 
Mano kalba ir mano skelbimas buvo ne įtikinan-
tys išminties žodžiai, o Dvasios galybės paro-
dymas, kad jūsų tikėjimas remtųsi ne žmonių 
išmintimi, bet Dievo galybe. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš evangeliją 

P. Aleliuja. – Aš – pasaulio šviesa, – sako 
Viešpats. – Kas seka manimi, turės gyvenimo 
šviesą – P. Aleliuja.  

Iš šventosios Evangelijos pagal Matą  
(Mt 5, 13-16) 

Anuo metu Jėzus bylojo savo mokiniams: 

„Jūs žemės druska. Jei druska išsidvoktų, kuo gi 
ją reikėtų pasūdyti? Ji niekam netinka, ir belieka 
ją išberti žmonėms sumindžioti. 

Jūs pasaulio šviesa. Neįmanoma nuslėpti 
miesto, kuris pastatytas ant kalno. Ir niekas 
nevožia indu degančio žiburio, bet jį stato į 
žibintuvą, kad šviestų visiems, kas yra namuose. 

Taip tešviečia ir jūsų šviesa žmonių akivaizdoje, 
kad jie matytų gerus jūsų darbus ir šlovintų jūsų 
Tėvą danguje. 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau! 

MISIJOS SEKMADIENIO KAVUTĖ, KVIEČIAME JUS! 
 
 
 

Šiandien po 9 ir 11 val. r. Mišių nuoširdžiai kviečiame visas ir 
visus vaišintis Misijos kavute bažnyčios vestibiulyje.  
 
Širdingai dėkojame šio sekmadienio kavutės šeimininkėms - 
Misijos pastoracinės tarybos narei p. Aurelijai Malec ir jos 
dukrai p. Karolinai Grauslytei už aukojamą laiką ir nuostabų 
gerumą ruošiant kavutę. 

ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 
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KOKIOS 
UŽGAVĖNĖS BE 

MISIJOS 
SESELIŲ 
BLYNŲ? 

UŽSISAKYKITE! 

 Švęskite 
Užgavėnes 

vasario 17 d.  

4:30-7:30 val. v. 
PLC Banio salėje; 

 Valgykite PJM 
misijos seselių - 

Juditos ir Laimutės 
- iškeptus gardžius 

mielinius ir 
BULVINIUS 

blynus; 

 Išvarykite 
žiemą ir paremkite 
lietuvišką Misiją; 

 Užsisakykite 
blynus išsinešimui 

namo ar valgyti 
salėje. 

Užsisakykite iš 
anksto - 

skenuokite        
QR kodą arba 

užsisakykite tel. 
630.257.5713 ar 
630.863.0735. 

LINKSMA 
MUZIKINĖ 

PROGRAMA  
SU P. RAZUMAIS 

NUO 5:00 IKI  
5:45 VAL. V. 
LAUKIAME 

JŪSŲ! 



Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis  

bei dvasiniu ugdymu. Lietuvių kalba skelbia Kristaus Evangeliją, puoselėja lietuviškas 

religines tradicijas ir papročius,  

taip pat katalikiškai auklėja jaunimą lietuviškoje aplinkoje.  
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MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 
 

 

VASARIO 8 D. – V EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Rima Birutienė 

Komuniją dalina: Greta Limontaitė 
11:00 v.r. skaito: Vytas Čuplinskas ir 

Eglė Paulikienė 
Komuniją dalina: Raminta Jacobs 

6 v.v. skaito: Jolanta ir Gintaras Kilikevičiai  
 
 

VASARIO 15 D. – VI EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Aurelija Malec 
Komuniją dalina: Aurelija Malec 

11:00 v.r. skaito: Audra Raugevičienė ir 
Šarūnas Griganavičius 

Komuniją dalina: Violeta Valaitytė 
6 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 
adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, 
norėdami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų 
atminimą tel.: 630.257.5613. 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos susirin-
kimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje du 
kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 6 val. v. iki  7 val. v. 
ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame visus! 
Dėl informacijos kreipkitės tel. 630.674.5414. 
 

AA ATVIRAS SUSIRINKIMAS Dažnai gyvenime sutin
-kame draugų ar artimųjų rate žmonių, kurie turi pri-
klausomybę alkoholiui. Dažnai norime jiems padėti, ta-
čiau mūsų pastangos būna bevaisės. 
Jeigu yra norinčių sužinoti apie AA programą arba tiesiog 
palaikyti mūsų judėjimą, kviečiame kovo 1 dieną į atvirą 
susirinkimą, kuris vyks Pasaulio lietuvių centre, 7 val., 
konferencijų kambaryje. AA grupė „Viltis“ 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
KASMETINIAI AUKOTOJŲ LAIŠKAI - LABAI 

AČIŪ UŽ JŪSŲ DOSNUMĄ! 
 

Misijos raštinė paruošė kasmetinius aukotojų 
laiškus – „donation letters“. Visiems, paau-
kojusiems 250 dol. ir daugiau,  aukotojų laiškus 
išsiuntėme įprastu paštu sausio 27 d.  

Aukojančius iki 250 dol. per metus kviečiame 
skambinti į misijos raštinę ir pranešti, jei pa-
geidaujate, jog jums atsiųstume aukotojo laišką.  

Jei norite gauti laišką el. paštu, prašome atsiųsti 
žinutę adresu: matulaitismission@gmail.com. 

Misijos aukotojams, kurie praėjusiais metais au-
kojote naudodami „Online Giving”, laiškus 
išsiuntėme el. paštu tiesiogiai iš „Our Sunday 
Visitor“ (OSV)  sausio 31 d. Dėmesio: jei auko-
jate ir internetu, ir asmeniškai bažnyčioje, bus 2 
laiškai - vienas el. paštu ir vienas paprastu 
paštu. 

Iškilus bet kokiems klausimams ar esant ne-
tikslumų, prašome skambinkite į raštinę tel.: 
(630) 257-5613 arba atsiųskite žinutę el. paštu.  

Nuoširdžiai dėkojame už jūsų visų aukas ir dos-
numą! Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija išsi-
laiko ir gyvuoja tik jūsų aukų dėka. Telaimina 
gerasis Dievas jus ir jūsų šeimas! 

VASARIO 16-OJI - 

LIETUVOS VALSTYBĖS 

ATKŪRIMO DIENA 
 

Vasario 15 d. po 11 val. r. Mišių Banio šeimos 
salėje rengiamas Vasario 16-osios  minėjimas. 
Maloniai kviečiame dalyvauti. Rengia - JAV LB 
Lemonto apylinkė. 



2026 m. vasario 8 d.                                          V EILINIS SEKMADIENIS 5 

Popiežius Leonas XIV 
Žinia 34-osios Pasaulinės ligonio dienos proga 

2026 m. vasario 11 d. 

Samariečio atjauta:  
mylėti nešiojant kito skausmą 

Brangūs broliai ir seserys! 

34-oji Pasaulinė ligonio diena bus iškilmingai švenčiama 
2026 m. vasario 11 d. Čiklajo mieste, Peru. Šia proga noriu 
pasiūlyti vėl apmąstyti gerojo samariečio paveikslą, kuris 
visada aktualus ir padeda mums atrasti meilės grožį bei 
atjautos socialinį aspektą, idant atkreiptume dėmesį į 

vargstančiuosius ir kenčiančiuosius, tai yra ligonius. 

Visi esame girdėję ir skaitę šį jaudinantį šventojo Luko 
tekstą (plg. Lk 10, 25–37). Įstatymo mokytojui, paklausu-
siam, kas yra artimas, kurį dera mylėti, Jėzus atsakė 
papasakodamas istoriją: vyras, keliavęs iš Jeruzalės į 
Jerichą, buvo užpultas plėšikų ir paliktas pusgyvis; kunigas 
ir levitas praėjo pro šalį, bet samarietis jo pasigailėjo, 
aptvarstė žaizdas, nugabeno į užeigą ir sumokėjo už jo 
slaugymą. Noriu pasiūlyti apmąstyti šią Biblijos ištrauką 
remdamasis mano mylimo pirmtako popiežiaus Pranciš-
kaus enciklikos Fratelli tutti hermeneutiniu raktu: joje 
gailestingumas ir atjauta vargstantiesiems neapsiriboja 
vien individualiomis pastangomis, bet įgyvendinami per 
santykius – su vargstančiu broliu, su tais, kurie juo rūpinasi, 

ir galiausiai su Dievu, dovanojančiu mums savo meilę. 
 

1. SUSITIKIMO DOVANA: DŽIAUGSMAS DOVANOTI 
ARTUMĄ IR DALYTIS BUVIMU 

Gyvename kultūroje, kuriai būdingas greitis, momentinis 
betarpiškumas, skubėjimas, bet sykiu ir atmetimas bei 
abejingumas – tai neleidžia mums prisiartinti prie kito ir 
stabtelėti kelyje, pažvelgti į mūsų aplinkoje esančius porei-
kius bei kančias. Palyginime pasakojama, kad samarietis, 
pamatęs sužeistąjį, nepraėjo pro šalį, bet pažvelgė į jį 
atvirai ir dėmesingai, Jėzaus žvilgsniu, ir tai paskatino jį 

parodyti žmogišką artumą bei solidarumą. Samarietis „sus-
tojo dovanodamas jam savo artumą, apraišiojo žaizdas 
savo rankomis, sumokėjo iš savo kišenės ir pasirūpino juo. 
Visų pirma jis [...] skyrė jam savo laiko“ [1]. Jėzus moko ne 
to, ką turėtume laikyti artimu, bet kaip tapti artimu, t. y. kaip 
parodyti artumą [2]. Šiuo atžvilgiu galime kartu su šven-
tuoju Augustinu teigti, jog Viešpats nenorėjo aiškinti, kas 
buvo to vyro artimas, bet parodo, kam jis pats turėjo tapti 
artimas. Iš tiesų, niekas nebūna artimas kitam, kol savo 
noru prie jo neprisiartina. Todėl artimu tapo tas, kuris paro-

dė gailestingumą [3]. 

Meilė nėra pasyvi, ji eina pasitikti kito; buvimas artimu 
priklauso ne nuo fizinio ar socialinio artumo, o nuo spren-
dimo mylėti. Todėl krikščionis tampa artimu kenčiančiam 
sekdamas Kristaus, tikro dieviškojo Samariečio, prisiartinu-
sio prie sužeistos žmonijos, pavyzdžiu. Turimi omenyje ne 
paprasti filantropijos gestai, bet ženklai, per kuriuos galima 
pajusti, kad asmeninis dalyvavimas kito kančiose reiškia 
savęs dovanojimą; tai pranoksta poreikių tenkinimą ir 
reiškia, jog pats asmuo iš dalies tampa dovana [4]. Tokia 
meilė būtinai turi būti maitinama per susitikimą su Kristumi, 
kuris iš meilės atidavė save už mus. Šventasis Pranciškus 
tai labai gerai paaiškino pasakodamas apie savo susitikimą 
su raupsuotaisiais: „Pats Viešpats mane atvedė pas juos“, 

nes per juos jis atrado saldų mylėjimo džiaugsmą. 

Susitikimo dovana kyla iš ryšio su Jėzumi Kristumi, kurį 
mes tapatiname su geruoju samariečiu; jis atnešė mums 
amžinąjį išganymą, ir mes sudabartiname tą tapatybę pasi-
lenkdami prie sužeisto brolio. Šventasis Ambraziejus sakė: 
„Kadangi niekas nėra mums artimesnis už tą, kuris išgydė 
mūsų žaizdas, mylėkime jį kaip Viešpatį ir mylėkime jį kaip 
artimą: juk niekas nėra toks artimas kaip galva nariams. 
Mylėkime ir tą, kuris seka Kristaus pavyzdžiu: mylėkime tą, 
kuris dėl kūno vienybės atjausdamas kenčia dėl kitų 
vargo“ [6]. Tai reiškia būti viena Viename – per artumą, 
buvimą, priimamą ir dalijamą meilę – ir, kaip šventasis 

Pranciškus, džiaugtis susitikimo su Viešpačiu saldybe. 

Tęsinys 7 psl. 

VASARIO 11 – PASAULINĖ LIGONIO DIENA 
 

1992 m. ją įsteigė šv. Jonas Paulius II, pirmą kartą ji minėta 1993 metais Lurde, Prancūzijoje. Ši diena 
atkreipia visų dėmesį į ligoje ar, plačiau žiūrint, kančioje atsidūrusius asmenis ir tuos, kurie jais rūpinasi – 
artimuosius, slaugus ir savanorius, dėkojant už iš Viešpaties gautą pašaukimą lydėti sergančius brolius. 
 

 

MISIJOJE BUS TEIKIAMAS LIGONIŲ  SAKRAMENTAS 
 

Trečiadienį, vasario 11 d. po 8 val. ryto Mišių misijoje bus teikiamas Ligonių sakramentas. Šį 
sakramentą kviečiami priimti pakrikštyti tikintieji, kurie sunkiai serga, ruošiasi operacijoms arba jų 
sveikata silpnėja dėl garbingo amžiaus.  
 

KVIEČIAME DALYVAUTI ŠV. MIŠIOSE VASARIO 11 D. 8 VAL. RYTE! 
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2. BENDRA MISIJA RŪPINTIS LIGONIAIS 

Šventasis Lukas toliau sako, kad samarietis „pasigailėjo“. 
Gailestinga atjauta reiškiasi giliu jausmu, kuris skatina 
veikti. Tai jausmas, kuris kyla iš vidaus ir veda prie 
įsipareigojimo atsiliepti į kito kančią. Šiame palyginime gai-
lestinga atjauta yra aktyvios meilės bruožas. Ji ne teorinė 
ar sentimentali, o išreiškiama konkrečiais veiksmais: 
samarietis prieina, aptvarsto žaizdas, pasirūpina ir slaugo. 
Tačiau, dėmesio, jis tai daro ne pats vienas, ne indivi-
dualiai; „Samarietis susirado užeigos savininką, kuris 
galėtų pasirūpinti tuo žmogumi, lygiai taip pat, kaip ir mes 
esame pašaukti kviesti ir susitikti toje „mes“ tikrovėje, kuri 
yra stipresnė už mažų individualybių sumą“ [7]. Aš pats, 
kaip misionierius ir vyskupas tarnaudamas Peru, mačiau, 
kad daugybė žmonių dalijasi gailestingumu ir atjauta kaip 
samarietis ir užeigos šeimininkas. Šeimos nariai, kaimynai, 
sveikatos priežiūros darbuotojai, sielovadininkai, dirbantys 
sveikatos priežiūros srityje, ir daugelis kitų, kurie sustoja, 
prisiartina, pasirūpina, nugabena, lydi ir siūlo tai, ką turi, – 
visa tai suteikia atjautai socialinį matmenį. Ši patirtis 
įgyvendinama per santykių sampyną ir pranoksta paprastą 
ind iv idua lų  įs ipa re igo j imą.  Apaš ta l i ška jame 
paraginime Dilexi te ligonių priežiūrą pavadinau ne tik 
„svarbia“ Bažnyčios misijos dalimi, bet ir autentišku 
„bažnytiniu veikimu“ (DT, 49). Jame citavau šventąjį 
Kiprijoną norėdamas parodyti, kaip atsižvelgdami į šį 
socialinį matmenį galime patikrinti mūsų visuomenės 
sveikatos būklę: „Ši maro epidemija, kuri atrodo baisi ir 
pražūtinga, išbando kiekvieno teisumą ir tikrina žmogaus 
dvasią: parodo, ar sveikieji padeda ligoniams, ar 
giminaičiai deramai myli vieni kitus, ar šeimininkai gailisi 
savo kenčiančių tarnų, ar gydytojai neapleidžia ligonių, 

maldaujančių pagalbos“ [8]. 

Būti vienu Viename reiškia iš tikrųjų jaustis nariais to kūno, 
kuriame, pagal savo pašaukimą, nešame Viešpaties 
atjautą visų žmonių kančioms [9]. Negana to, mus 
jaudinantis skausmas nėra svetimas, tai mūsų kūno nario 
skausmas, o mūsų Galva liepia juo rūpintis visų labui. Šia 
prasme tas skausmas tapatinamas su Kristaus skausmu ir, 
kai jis krikščioniškai aukojamas, prisideda, kad greičiau 

išsipildytų paties Išganytojo malda už visų vienybę [10]. 

3. MEILĖ DIEVUI VISADA MUS VEDA Į SUSITIKIMĄ SU 
SAVIMI IR BROLIU 

Dvilypiame įsakyme: „Mylėk Viešpatį, savo Dievą, visa šir-
dimi, visa siela, visomis jėgomis ir visu protu, o savo artimą 
kaip save patį“ (Lk 10, 27) galime atpažinti Dievo meilės 
viršenybę ir jos tiesioginį poveikį žmogaus meilės bei san-
tykių raiškai visais aspektais. „Meilė artimui yra akivaizdus 

Dievo meilės autentiškumo įrodymas, kaip liudija apaštalas 
Jonas: „Dievo niekas niekuomet nėra matęs. Jei mylime 
vieni kitus, Dievas mumyse pasilieka, ir jo meilė mumyse 
tobula tampa. […] Dievas yra meilė, ir kas pasilieka mei-
lėje, tas pasilieka Dieve, ir Dievas pasilieka jame“ [11]. 
Nors šios meilės objektai skirtingi – meilė Dievui, artimui ir 
pačiam sau – ir šia prasme galime suprasti, kad tai skir-
tingos meilės rūšys, jos visada yra neatsiejamos [12]. 
Dieviškosios meilės viršenybė reiškia, kad žmogaus veiks-
mai nėra atliekami siekiant asmeninio intereso ar atlygio, 
bet išreiškia meilę, kuri pranoksta apeigines normas ir 
virsta tikra dievogarba: tarnauti artimui reiškia mylėti Dievą 

darbais [13]. 

Šis aspektas taip pat padeda mums suprasti, ką reiškia 
mylėti save. Tai reiškia atsisakyti grįsti savo savigarbą ar 
orumą stereotipais apie sėkmę, karjerą, padėtį ar kilmę [14] 
ir naujai suvokti savo vietą Dievo ir brolio akivaizdoje. 
Benediktas XVI sakė: „Žmogus, kaip dvasinė būtybė, 
įgyvendina save tarpasmeninių santykių plotmėje. Juo jie 
autentiškesni, juo labiau bręsta ir jo asmeninė tapatybė. 
Žmogus įsireikšmina ne atsiskirdamas nuo Dievo, bet 

puoselėdamas santykį su kitais ir Dievu“ [15]. 

Brangūs broliai ir seserys, „tikrasis vaistas žmonijos žaiz-
doms yra gyvenimo būdas, pagrįstas broliška meile, kurios 
šaknys glūdi Dievo meilėje“ [16]. Nuoširdžiai trokštu, kad 
mūsų krikščioniškame gyvenimo būde niekada netrūktų šio 
broliško, „samarietiško“, įtraukaus, drąsaus, įsipareigojan-
čio ir solidaraus dėmens, kuris giliausiai įsišaknijęs mūsų 
vienybėje su Dievu ir tikėjime į Jėzų Kristų. Uždegti šios 
dieviškosios meilės, mes iš tikrųjų pajėgsime dovanoti save 
visų kenčiančiųjų, ypač ligonių, senelių ir liūdinčiųjų brolių, 

labui. 

Kreipkimės malda į Švenčiausiąją Mergelę Mariją, Ligonių 
Sveikatą; prašykime jos pagalbos visiems kenčiantiems, 
reikalingiems užuojautos, išklausymo ir paguodos, ir mal-
daukime užtarimo šia senovine malda, kuria būdavo 

meldžiamasi šeimoje už patiriančius ligą ir skausmą: 

Mieliausioji Motina, neapleisk, savo žvilgsnio nuo manęs 
nenugręžk. Lydėk mane visur ir niekada nepalik manęs 
vieno. Tu visada mane saugai kaip tikra Motina: išmelsk, 
kad Tėvas, Sūnus ir Šventoji Dvasia mane laimintų. 
 

Iš visos širdies suteikiu savo apaštališkąjį palaiminimą 
visiems ligoniams, jų šeimų nariams bei jų padėjėjams, 
sveikatos priežiūros darbuotojams, šios srities sielovadinin-
kams ir ypač šios Pasaulinės ligonio dienos minėjimo 

dalyviams. 
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-už Julijoną Buknienę (30 d.) (sūnus su 
šeima) 
-už Pijų Bielskus, Bronę ir Kazį Markus 
-už Vandą Januškienę (10 metinės) (Inga 
Vikontienė) 
-už Kęstutį Budginą 
-už Joną Globį (33 metinės) 
-už Pijų Bielskų (1 metinės) (Norvilai) 
-už Povilą Kukoris (1 metinės) (dukra su 
šeima) 
-už Alvydą Jurgį Patacką 
-už Patackų, Giedraičių šeimų mirusius ir 
Algimantą Staniukyną 
-už Oną Pečiukonienę (1 metinės) (dukra 
Alma Pavilionis su šeima) 
-už Danutę Gutauskienę (minint 102 
gimimo metines) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos Emilijai gimtadienio 
proga 
-sveikatos ir Dievo palaimos Ievai 
Kulbokaitei 
-sveikatos ir Dievo palaimos Birutei 
Norvaišienei, jos vaikų šeimoms ir Darren 
-Dievo palaimos ir sveikatos Marytei 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, vasario 9 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, vasario 10 d. 
8 v.r. -Dievo palaimos, malonių ir 
sveikatos klasiokei Rasai 
 
Trečiadienis, vasario 11 d. 
8 v.r. PASAULINĖ LIGONIŲ DIENA 

Sekmadienis, vasario 8 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Petrą Jadviršį 
-už Tallat-Kelpšų ir Cukurų šeimų gyvus 
ir mirusius 
-už Agotą Stukienę 
-už Praną Žvinklį (1 mėnuo) 
-už Oną Jameikis (1 metinės) (vyras su 
šeima) 
-už Andriuką Černiauską ir Zenoną 
Šukaitį, minint gimimo metines 
-už Rasutę Stropienę (Simonaičiai) 
-už Liudą Valančių (šeima) 
-už Repeikų šeimos mirusius (Emilija 
Valančius) 
-už Jadvygą, Adomą, Vytautą, Bronių ir 
Romualdą Kazlauskus 
-už Deimantą Bacioną 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Matui 
(tėvai) 
-stiprybės ir Dievo globos Neringai ir 
visai šeimai 
-padėkos Dievui už malones 
-Dievo palaimos Domui Samulioniui 
-Dievo palaimos ir sveikatos Anelei, 
Elenai, Daivai ir Daliui 
-sveikatos ir Dievo palaimos Rimantui, 
Janinai ir jų vaikų šeimoms 
-prašant sveikatos mamytei Stasei 
Kėvalienei (dukra su šeima) 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Aldoną Juozevičienę (D. Bielskienė) 
-už Romualdą Armalį 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Simui, Raimondui, Gitanai, Danai G., Marytei, Danai, Vytui, 
Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., 
Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, 
Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Rasai, Rimui, Rasos šeimai, Ilonai, 
Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, 
Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. 
Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, Antanui B., 
Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., Karoliui, 
Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, Sandrai R., 
Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. Meldžiame taikos 
ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: matulaitismission@gmail.com ar tel.: 
630.257.5613. 

(teikiamas Ligonių sakramentas) 
-už Česlavą ir Tadą Aleksonis 
 
Ketvirtadienis, vasario 12 d. 
8 v.r. -už Valeriją Bilinskienę (5 metinės) 
 
Penktadienis, vasario 13 d. 
8 v.r. -už kun. Kęstutį Trimaką ir ses. 
Ritą Trimakienę (Marija Remienė) 
 
Šeštadienis, vasario 14 d. 
8 v.r. ŠV. VALENTINO DIENA 
-už Antaną Balys (32 metinės) (šeima) 
 
Sekmadienis, vasario 15 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Juozą ir Juliją Kalkauskus 
-už Vincą ir Aldoną Kačinskus (Danutė ir 
Benedict) 
-už Urbučių šeimų mirusius 
-už Stefaniją Šablinskienę (3 metinės) 
-už Vaclovą Urboną (4 metinės) 
-už Mariją Urbonienę 
-už Joną Šablinską 
-už Valerijoną Razmą (4 metinės) 
-už Ritą Riškienę (15 metinės) 
-už Vladą Ruzgą (12 metinės) 
-už Praną Gaižauską (4 sav.) (dukra su 
šeima) 
-už Oną Dumčienę (21 metinės) (anūkė 
su šeima) 
-už Romą Blažį 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Virgilijai 
(tėvai) 
-stiprybės ir Dievo globos Neringai ir 
visai šeimai 
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 

2026 m. vasario 8 d.                                          V EILINIS SEKMADIENIS 8 

LABAI AČIŪ, KAD SAVO 
AUKOMIS REMIATE MISIJĄ! 

 

Nuoširdžiai dėkojame Jums, 

kad ištikimai remiate Misiją sa-

vo sekmadienine auka, siun-

čiama paštu, įdedama į aukų 

krepšelį sekmadieniais ar aukojamą internetu! 

Misija išsilaiko TIK jūsų aukų dėka. Kviečiame 

aukoti elektroniniu būdu, skenuojant QR kodą 

ar su nuoroda, esančia: 

www.matulaitismission.com.  

Dėkojame už Jūsų dosnumą! 

KVIEČIAME SAVANORIUS ir SAVANORES 
 

Mūsų Misijoje vyksta lėšų telkimo vajus „Iš 
kartos į kartą: atsiliepkime į kvietimą“. Kvie-
čiame Jus prisijungti prie savanorių komandos. 
Vajaus savanorių susitikimas vyks vasario 10 d. 
6:00 val. vakare PLC. Jei galite padėti ar 
norėtumėte sužinoti plačiau, kaip galima padėti, 
kreipkitės tel. 773.230.7575. 
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INFORMACIJA APIE 
MISIJOJE VYKSTANČIUS 
LĖŠŲ TELKIMO VAJUS 

 

Brangi Misijos bendruomene, 
šiemet vasario mėnesį mūsų 
Misijoje vyksta du lėšų telki-
mo vajai: kasmetinis Čikagos 
arkivyskupijos vajus „Annual 
Catholic Appeal“ ir penkmečio 
vajus „Iš kartos į kartą: atsi-
liepkime į kvietimą“. 

Suprantama, kad dvi tuo pačiu metu vykstančios 
kampanijos gali kelti painiavos ir klausimų – kam 
esame kviečiami aukoti ir kodėl. 

KODĖL REMIAME ARKIVYSKUPIJOS TIKSLUS? 

Kiekviena katalikų parapija ar misija nėra atskira, tik 
sau gyvenanti bendruomenė. Ji yra visuotinės Kata-
likų Bažnyčios dalis – vieno Kristaus Kūno narys. 
Todėl mus jungia tas pats tikėjimas, todėl švenčiame 
tuos pačius sakramentus ir dalyvaujame bendroje 
Bažnyčios misijoje visame pasaulyje. 

Kiekviena parapija prisideda malda, darbu ir finansi-
ne parama prie bendrų Bažnyčios tikslų. 

METINIS „ANNUAL CATHOLIC APPEAL“ VAJUS 

Kaip ir kasmet, vasario mėnesį mūsų arkivyskupijos 
parapijose ir misijose vyksta „Annual Catholic Ap-
peal“ lėšų telkimo vajus, skirtas remti bendruosius 
arkivyskupijos ir visuotinės Bažnyčios tikslus. 

Šio vajaus tikslas – padėti neturtingoms parapijoms, 
religinio ugdymo programoms, kunigų ir tarnautojų 
formacijai, socialinėms iniciatyvoms už teisingumą, 
taiką ir gyvybę. Taip pat šio vajaus aukos padeda 
žmonėms, nukentėjusiems nuo gamtos nelaimių, 
karo ir bado. 

Arkivyskupija kasmet prašo parapijas ir misijas skirti 
šiam vajui 7 proc. nuo metinių rinkliavų pajamų. 
Aukos ir pasižadėjimai renkami tik vieną vasario 
mėnesio savaitgalį, o išmokėti gali būti per vienerius 
metus. 

„Annual Catholic Appeal“ vajus mūsų Misijoje vyks 
ateinantį savaitgalį – vasario 15 d. Mūsų Misijai 
šiemet nustatytas tikslas – sutelkti 17 279 dolerius. 

PENKMEČIO VAJUS „GENERATION TO 
GENERATION“ 

Jau trečius metus Čikagos arkivyskupijoje vyksta 
kitas – penkmečio – vajus „Generation to Genera-
tion: Answer the Call“ („Iš kartos į kartą: atsiliepkime į 
kvietimą“). Kiekvienoje parapijoje ar misijoje jis trun-
ka šešis mėnesius. 

Mūsų Misijoje šis vajus šiemet vyks nuo sausio 1 d. 
iki birželio 30 d. 

Mūsų uždavinys – per 6 mėnesius sutelkti pasiža-
dėjimus, kurie bus išmokėti per 5 metus. Mūsų 
Misijai nustatyta suma – 300 000 dolerių. 

108 STOGLANGIŲ REMONTAS 

50 proc. surinktų lėšų bus skirta Misijos bažnyčios 
108 stoglangių remontui, nes jie yra labai prastos 
būklės, susidėvėję ir pradeda irti. Likę 50 proc. bus 
skirti arkivyskupijos nustatytiems tikslams, kuriuos 
artimiausiais mėnesiais pristatysime plačiau. 

Šių vajų tikslams pasiekti reikės visų mūsų aukos, 
aukos – pagal kiekvienos šeimos ir kiekvieno iš 
mūsų pagal galimybes. Didžiuojuosi ir pasitikiu mūsų 
Misijos bendruomenės vienybe bei dosnumu, kuriuos 
nuolat patiriu. Esu tikras, kad susitelkę ir vieningai 
dirbdami sėkmingai pasieksime iškeltus tikslus. 

Ateinantis savaitgalis bus skirtas tik metiniam 
„Annual Catholic Appeal“ vajui. Vasario 15 d. Misijos 
finansų tarybos pirmininkas Ričardas Chiapetta 
plačiau apie jį papasakos. Vėliau visą dėmesį 
sutelksime į penkmečio vajų ir bažnyčios stoglangių 
remontą. 

Jeigu kiltų klausimų ar neaiškumų, kviečiu drąsiai 
kreiptis į mane, Misijos finansų tarybos atstovus ar 
Misijos raštinės administratorę. 

Su Dievo palaima, nuoširdžiai, 
T. Artūras Sederevičius, SJ, PJM misijos direktorius 
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